
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN: NCK 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO 
2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

COMPONENTE 

7.- Porcentaje de cursos 
de formación con 

percepción de calidad 
satisfactoria 

96.7 96.7 96.7 0.0 VERDE 

El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 96.7 por ciento en 
comparación con la meta programada del 96.7 
por ciento, representa un cumplimiento de la 
meta del 100 por ciento, colocando el indicador 
en un semáforo de color VERDE: SE LOGRÓ LA 
META. NO hubo variación en el indicador y NO 
hubo variación en variables. 
No hubo variaciones debido a los planes 
emergentes de producción de contenido que 
la Dirección de Enseñanza, a través del 
Departamento de Pregrado y Posgrado, puso 
en marcha para digitalizar los cursos que 
anteriormente se impartían en formato 
presencial. Con lo anterior, se minimizaron los 
impactos negativos derivados de la pandemia 
en la formación de los médicos residentes. 
Aunque no hubo variación en indicador y 
variables, se hace necesario puntualizar lo 
siguiente: la generación de cursos digitales de 
posgrado para médicos en formación implica, 
entre otros,  producción de contenido 
(generación de guiones, material de apoyo, 
grabaciones de audio y video, levantamiento 
de imagen, diseño gráfico, etc.), por lo que 
existe el riesgo latente de no lograr la 
producción de los cursos digitales debido a 
que no se ha contemplado en el presupuesto 
un monto para que, desde Enseñanza, se 
cubra el pago de las licencias de hardware y 
software utilizado en la producción de 
contenido audiovisual. Hasta el momento, esos 
gastos se han sufragado del propio bolsillo de 
los servidores públicos que han asumido 
dichas tareas. 
La planeación de los cursos de posgrado para 
médicos residentes en 2021 incluye la directriz 
de que sean completamente en línea 
asíncronos o síncronos. 

V1: Número de cursos de 
formación de posgrado 
impartidos con 
promedio de 
calificación de 
percepción de calidad 
por parte de los médicos 
en formación superior a 
80 puntos  

29 29 29 

 
V2: Total de cursos de 
formación de posgrado 
para médicos en 
formación impartidos 
en el periodo X 100 

30 30 30 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

COMPONENTE 

9.- Eficacia en la 
impartición de cursos 

de educación continua 
98.0 98.0 96.1 1.9 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 96.1 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 98 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 98.1 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color VERDE:SE LOGRÓ LA 
META. NO hubo variación en el indicador 
y NO hubo variación en variables. 
Se cumplió la meta debido a los cursos 
programados y realizados.  
La falta de adaptación por parte de los 
coordinadores de los cursos de educación 
continua a los nuevos soportes de 
comunicación digital, que también sirven 
de soporte para mediatizar las estrategias 
en línea de enseñanza-aprendizaje, 
representa un riesgo latente para la 
realización de los cursos de educación 
continua, debido a la alta saturación del 
personal de enseñanza dedicado a tales 
tareas. Se puntualiza lo anterior a pesar 
de que no hubo variación en indicador o 
variables 
A través del diseño de cursos digitales en 
conjunto con otras áreas del instituto, se 
fortalecerá la oferta académica de 
educación continua para el 2021. 

V1: Número de cursos de 
educación continua, 
impartidos por la 
institución en el periodo 

50 50 49 

 
V2: Total de cursos de 
educación continua, 
programados por la 
institución en el mismo 
período X 100 

51 51 51 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

COMPONENTE 

10.- Porcentaje de 
participantes 

externos en los 
cursos de educación 

continua 

63.6 63.6 61.7 3.0 VERDE 

El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 61.7 por ciento en 
comparación con la meta programada del 63.6 
por ciento, representa un cumplimiento de la 
meta del 97 por ciento, colocando el indicador 
en un semáforo de color VERDE: aunque el 
indicador es verde, hay variación en variables.  
A partir del segundo semestre del año, todos 
los cursos comenzaron a impartirse en 
formatos digitales, por lo que hubo una mayor 
posibilidad de impactar a todos aquellos 
participantes externos al instituto. 
Las reglas estrictas para publicación de 
contenido en redes sociales y la ausencia de 
capacitación al respecto  por parte de la 
Dirección de Comunicación Social de SSA, 
además de la falta de claridad respecto a las 
funciones que ahora implica la comunicación 
digital en el instituto, han ocasionado que el 
ritmo de publicaciones sobre cursos de 
educación continua en medios digitales 
decaiga de manera alarmante; lo anterior 
implica que muchos cursos que 
potencialmente pueden alcanzar a las 
poblaciones externas de pregrado no se están 
publicitando,  por lo que existe el riesgo latente 
de no alcanzar la meta de participantes 
externos. 
Se solicitará una nueva capacitación a la DG de 
CS de SSA para el uso del manual de imagen. 
Por otro lado, se diseñará una oferta 
académica para la población de pregrado 

V1: Número de 
participantes 
externos en los 
cursos de educación 
continua, impartidos 
en el periodo  

1,050 1,050 950 

 

V2: Total de 
participantes en los 
cursos de educación 
continua, impartidos 
en el periodo x 100 

1,650 1,650 1,540 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

COMPONENTE 
 

11.- Percepción sobre la 
calidad de los cursos de 

educación continua 
8.6 8.6 8.3 3.5 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un promedio 
alcanzado de 8.3 que en 
comparación con la meta 
programada de 8.6, representa 
cumplimiento de la meta del 96.5 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color VERDE: aunque el 
indicador es verde, hay variación en 
variables.  
Se muestra una variación debido a 
que diversos participantes no 
completaron las encuestas de 
satisfacción emitidas en los cursos. 
Se muestran riesgos inherentes a la 
recopilación de información en 
mecanismos digitales, ya que 
muchas personas aún muestran 
ciertas dificultades para realizar 
actividades complejas a través de 
dispositivos digitales. 
Se fortalecerá el mecanismo de 
recopilación de información para 
evaluar la efectividad de los cursos de 
educación continua. 

V1: Sumatoria de la 
calificación manifestada 
por los profesionales de 
la salud que participan 
en cursos de educación 
continua (que 
concluyen en el período) 
encuestados respecto a 
la calidad percibida de 
los cursos recibidos  

1,200 1,200 1,090 

 

V2: Total de 
profesionales de la salud 
que participan en cursos 
de educación continua, 
(que concluyen en el 
período) encuestados 

140 140 132 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA 

EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

ACTIVIDAD 
 
 

13.- Porcentaje de 
espacios académicos 

ocupados 
77.0 77.0 77.0 0.0 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 
77 por ciento en comparación con la 
meta programada del 77 por ciento, 
representa un cumplimiento de la 
meta del 100 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color 
VERDE:SE LOGRÓ LA META. NO 
hubo variación en el indicador y NO 
hubo variación en variables. 
No hay variaciones debido a que el 
número de becas asignadas para 
médicos residentes nacionales no ha 
aumentado 
Se reitera como riesgo la falta de 
aumento en la matrícula por parte de 
la SSA. La población que atiende el 
programa no presenta ningún riesgo. 
Se buscará gestionar la obtención de 
más plazas para médicos residentes. 

V1: Número de espacios 
educativos de posgrado 
cubiertos (plazas, becas 
o matricula)  

127 127 127 

 

V2: Número de espacios 
educativos de posgrado 
disponibles en la 
institución. 

165 165 165 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

ACTIVIDAD 
 
 

14.- Porcentaje de 
postulantes aceptados 

46.9 46.9 46.9 0.0 VERDE 
El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 
46.9 por ciento en comparación con 
la meta programada del 46.9 por 
ciento, representa un cumplimiento 
de la meta del 100 por ciento, 
colocando el indicador en un 
semáforo de color VERDE:SE LOGRÓ 
LA META. NO hubo variación en el 
indicador y NO hubo variación en 
variables. 
Aunque no hubo variaciones en las 
metas o indicadores, es necesario 
resaltar que la falta de actualización 
respecto a los instrumentos 
cualitativos y cuantitativos que 
componen el proceso de selección 
puede generar el riesgo de hacer una 
elección parcializada o errónea de los 
médicos residentes que llegan a este 
instituto. 
En la Dirección de Enseñanza se 
comenzaron las gestiones para 
actualizar los instrumentos que 
componen el proceso de selección de 
los médicos residentes 

V1.- Número de 
candidatos 
seleccionados por la 
institución para realizar 
estudios de posgrado 

82 82 82 

 

V2.- Total de aspirantes 
que se presentaron a la 
institución para realizar 
estudios de posgrado 

175 175 175 
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INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 FORMACIÓN Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS ESPECIALIZADOS PARA LA SALUD 

ACTIVIDAD  

15.- Eficacia en la 
captación de 

participantes a cursos 
de educación continua 

80.5 80.5 77.6 3.6 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 
77.6 por ciento en comparación con 
la meta programada del 80.5 por 
ciento, representa un cumplimiento 
de la meta del 96.4 por ciento, 
colocando el indicador en un 
semáforo de color VERDE:SE LOGRÓ 
LA META. NO hubo variación en el 
indicador y NO hubo variación en 
variables. 
La forzosa transición tecnológica 
puede saturar al personal del INNN 
que sí se ha ocupado en desarrollar 
competencias digitales. Es necesario 
contemplar un programa de trabajo 
que incluya el desarrollo de este tipo 
de habilidades, conocimientos y 
actitudes que favorezcan el uso de las 
TIC en los mecanismos formativos, ya 
que se corre el riesgo de no realizar 
los cursos debido a la falta de 
adaptación a lo digital y al gran 
apego a los tradicionales sistemas 
presenciales de enseñanza-
aprendizaje. 
Se solicitará a Recursos Humanos la 
implementación de mecanismos 
para recopilación de información 
cualitativa y cuantitativa respecto al 
tema de habilidades digitales. 

V1: Número de 
profesionales de la salud 
efectivamente inscritos 
a los cursos de 
educación continua. 
realizados por la 
institución durante el 
periodo reportado   

1,650 1,650 1,590 

 

V2: Número de 
profesionales de la salud 
que se proyectó, 
asistirían a los cursos de 
educación continua que 
se realizaron durante el 
periodo reportado x 100 

2,050 2,050 2,050 

  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA 

EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL 
MML 

DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

FIN 

1.- Porcentaje de 
servidores públicos 

capacitados 
FÓRMULA: VARIABLE1 / 

VARIABLE2 X 100 

0.0 0.0 0.0 0.0 VERDE 

No hubo programación debido a que 
no se cuenta con recursos asignado 
para la contratación de cursos en estos 
temas 

V1.- Número de servidores 
públicos capacitados 

0.0 0.0 0.0 

 

V2.-Número total de 
servidores públicos 
programados para 
capacitarse en el periodo 

0.0 0.0 0.0 
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INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

PROPOSITO 

2.- Porcentaje de 
servidores públicos 

que concluyen cursos 
de capacitación 
administrativa-

gerencial 
FÓRMULA: VARIABLE1 

/ VARIABLE2 X 100 

0.0 0.0 0.0 0.0 VERDE 

No hubo programación debido a que 
no se cuenta con recursos asignado 
para la contratación de cursos en estos 
temas 

V1.-Número de 
servidores públicos 
que adquieren 
mayores 
conocimientos a través 
de capacitación 
administrativa-
gerencial 

0.0 0.0 0.0 

 

V2.- Número de 
servidores públicos 
inscritos en acciones 
de capacitación 
administrativa-
gerencial 

0.0 0.0 0.0 
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INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

COMPONENTE 

3.-Porcentaje de 
Eventos de 

Capacitación 
realizados 

satisfactoriamente 
en materia 

administrativa-
gerencial 

FÓRMULA: 
VARIABLE1 / 

VARIABLE2 X 100 

0.0 0.0 0.0 0.0 VERDE 

No hubo programación debido a que 
no se cuenta con recursos asignado 
para la contratación de cursos en estos 
temas 

V1.- Número de 
Eventos de 
Capacitación en 
materia 
administrativa-
gerencial realizados 
satisfactoriamente 

0.0 0.0 0.0 

 V2.- Número total 
de Eventos de 
Capacitación en 
materia 
administrativa-
gerencial realizados 
en el periodo de 
evaluación  

0.0 0.0 0.0 
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INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

COMPONENTE 

4.-Porcentaje del 
presupuesto 
destinado a 
capacitación 

administrativa-
gerencial respecto 
al total ejercido por 

la institución 
FÓRMULA: 

VARIABLE1 / 
VARIABLE2 X 100 

0.0 0.0 0.0 0.0 VERDE 

No hubo programación debido a que 
no se cuenta con recursos asignado 
para la contratación de cursos en estos 
temas 

V1.-Presupuesto 
institucional 
destinado a 
capacitación 
administrativa-
gerencial 

0.0 0.0 0.0 

 

V2.- Presupuesto 
institucional total 
ejercido 

0.0 0.0 0.0 
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INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

ACTIVIDAD 

5.- Porcentaje de 
temas identificados en 
materia administrativa 

y gerencial que se 
integran en el 

Programa Anual de 
Capacitación 

100.0 100.0 100.0 0.0 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 
100 por ciento en comparación con la 
meta programada del 100 por ciento, 
representa un cumplimiento de la 
meta del 100 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color 
VERDE:SE LOGRÓ LA META. NO hubo 
variación en el indicador y NO hubo 
variación en variables. 
 
No existió ninguna variación toda vez 
que los temas que fueron identificados 
se integraron al programa de 
capacitación en este Instituto Nacional 
de Salud. 
 
Se continuará gestionando los cursos 
en línea y de forma gratuita para 
solventar las áreas de oportunidad 
detectadas. 

V1: Número de temas 
en materia 
administrativa y 
gerencial incluidos en 
el Programa Anual de 
Capacitación 

4 4 4 

 V2: Número de temas 
detectados en materia 
administrativa y 
gerencial que se 
apegan a las funciones 
de los servidores 
públicos 

4 4 4 
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CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E010 CAPACITACIÓN GERENCIAL ADMINISTRATIVA 

ACTIVIDAD 

6.- Porcentaje de 
temas en materia 

administrativa-
gerencial contratados 
en el Programa Anual 

de Capacitación 
(PAC)FÓRMULA: 

VARIABLE1 / 
VARIABLE2 X 100 

0.0 0.0 0.0 0.0 VERDE 

No hubo programación debido a que 
no se cuenta con recursos asignado 
para la contratación de cursos en estos 
temas 

V1.- Número de temas 
en materia 
administrativa-
gerencial contratados 
incluidos en el PAC 

0.0 0.0 0.0 

 V2.- Número de temas 
en materia 
administrativa-
gerencial 
programados para 
contratarse que se 
incluyeron en el PAC 

0.0 0.0 0.0 

 
 
  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E022 INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO EN SALUD  

FIN 

1.- Porcentaje de 
investigadores 

institucionales de alto 
nivel  

88.0 88.0 87.0 1.1 VERDE 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 87 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 88 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 98.9 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color VERDE: NO hubo 
variación en el indicador y NO hubo 
variación en variables 
 
La variación absoluta fue solo de -1 y un 
cumplimiento de prácticamente el 99%. 
Cabe destacar que ingresó una nueva 
investigadora que será dictaminada en la 
convocatoria de 2021. 
 
La variación del 1.1% en el cumplimiento de 
la meta no supone un riesgo para los 
objetivos en el ámbito de producción 
científica. 
 
La convocatoria para ingreso, 
permanencia y promoción en el SII fue 
enviada a todos los investigadores. En 
cuanto se publique la convocatoria de 
ingreso, permanencia y promoción del SNI 
se informará a la plantilla y en particular a 
aquellos que requieren dictaminación 
para permanencia o promoción. 

V1: Profesionales de la 
salud que tengan 
nombramiento de 
vigente de 
investigador en 
ciencias médicas de 
las categorías D-E-F 
Eméritos del SII más 
investigadores 
vigentes en el SNI 
(Niveles 1 a 3 y 
Eméritos) en el año 
actual 

95 95 94 

 

V2: Total de 
investigadores del SII 
más investigadores 
vigentes en el SNI en 
el año actual 

108 108 108 

 
  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA 

EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMA

DA 
REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E022 INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO EN SALUD  

COMPONENTE 

8.- Proporción del 
presupuesto 

complementario 
obtenido para 
investigación 

científica y desarrollo 
tecnológico para la 

salud 

82.0 82.0 104.6 27.6 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 104.3 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 82 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 127.6 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO.  SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
 

V1: Presupuesto 
complementario 
destinado a 
investigación en el 
año actual 

17,907,809 17,907,809 26,403,195 

 

V2.- Presupuesto 
federal institucional 
destinado a 
investigación en el 
año actual 

21,834,155 21,834,155 25,232,515 

 
  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN 
PROGRAMA

DA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E022 INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO EN SALUD  

COMPONENTE 

10.- Porcentaje de 
presupuesto federal 

institucional 
destinado a 

investigación 
científica y desarrollo 
tecnológico para la 

salud 

7.7 7.7 6.1 20.8 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 6.1 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 7.7 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 79.2 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO. SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
 

V1: Presupuesto 
federal institucional 
destinado a 
investigación 
científica y desarrollo 
tecnológico para la 
salud, en el año actual 

21,834,155 21,834,155 25,232,515 

 

V2: Presupuesto 
federal total 
institucional en el año 
actual 

282,130,555 282,130,555 414,922,443 

 
  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN 
PROGRAMA

DA 
REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E022 INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO EN SALUD  

ACTIVIDAD 

12.- Porcentaje de 
ocupación de plazas 

de investigador 
98.8 98.8 100.0 1.2 VERDE 

 
El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 100 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 98.8 por ciento, 
representa un cumplimiento de la meta 
del 101.2 por ciento, colocando el indicador 
en un semáforo de color VERDE: Se logro 
la meta NO hubo variación en el indicador 
y NO hubo variación en variables  
 
El incremento es consecuencia de que se 
ocupó una plaza de investigador que 
estaba vacante, el 1.2% corresponde al que 
se requería para alcanzar el 100% de 
ocupación de plazas. 
 
No existe actualmente riesgo ya que se 
están ocupando el total de plazas 
autorizadas. 
Acciones a implementar: Ninguna. No es 
posible por el momento aumentar el 
número de plazas existentes. 

V1: Plazas de 
investigador 
ocupadas en el año 
actual 

79 79 80 

 

V2: Plazas de 
investigador 
autorizadas en el año 
actual. 

80 80 80 

 
  



 
 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL 
MML 

DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD  

FIN 

1.- Porcentaje de 
pacientes referidos por 

instituciones públicas de 
salud a los que se les 
apertura expediente 
clínico institucional 

62.4 62.4 86.9 39.3 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 86.9 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 62.4 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 139.3 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO. SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
El indicador al final de período de 
evaluación registró un incremento del 39.3 
por ciento en comparación con la meta 
programada, esto se debe a que existió más 
demanda de pacientes referidos mismos 
que fueron atendidos, debido al protocolo 
establecido por el Instituto les faltaban 
criterios para estar en un tercer nivel de 
atención por lo que fueron referidos a un 
segundo nivel 
A partir del 1ero de diciembre del 2020, y las 
indicaciones del Instituto de Salud para el 
Bienestar (INSABI) de la Secretaria de Salud, 
se cambiarán los protocolos de atención 
para que todos los pacientes sean atendidos 
conforme a políticas de atención medica 
Aplicar las lineamientos y políticas del 
Instituto de Salud para el Bienestar (INSABI) 
de la Secretaria de Salud y adecuar los 
protocolos de atención para la atención de 
pacientes con padecimientos del sistema 
nervioso. 

V1: Número de pacientes 
que han sido referidos por 
instituciones públicas de 
salud a los que se les 
apertura expediente 
clínico institucional en el 
periodo de evaluación 

1,468 1,468 1,656 

 

V2: Total de pacientes a los 
cuales se les apertura 
expediente clínico en el 
período de evaluación x 
100 

2,354 2,354 1,905 

  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES META 
ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO  

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD  

COMPONENTE 

3.- Porcentaje de 
usuarios con percepción 

de satisfacción de la 
calidad de la atención 
médica ambulatoria 

recibida superior a 80 
puntos 

86.0 86.0 95.1 10.6 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 95.1 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 86 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 110.6 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO. SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
 
El indicador al final de período de 
evaluación registró un adecuado 
comportamiento debido a los protocolos 
de calidad implementados para la 
atención de pacientes ambulatorios y a las 
acciones implementadas establecidas por 
la pandemia SARS COV2 declarada por la 
OMS, adecuar los diversos protocolos de 
atención emitidos por la Subsecretaria de 
Prevención y Promoción de la Salud de la 
Secretaría de Salud. 

V1: Número de usuarios 
en atención ambulatoria 
que manifestaron una 
calificación de 
percepción de 
satisfacción de la calidad 
de la atención recibida 
superior a 80 puntos 
porcentuales 

1,250 1,250 743 

 

V2: Total de usuarios en 
atención ambulatoria 
encuestados x 100 

1,453 1,453 781 

 
  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

4.- Porcentaje de 
sesiones de 

rehabilitación 
especializadas 

realizadas respecto al 
total realizado 

100.0 100.0 100.0 0.0 VERDE 

El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 100 por ciento en 
comparación con la meta programada del 100 
por ciento, representa un cumplimiento de la 
meta del 100 por ciento, colocando el indicador 
en un semáforo de color VERDE: Aunque el 
indicador es verde, hay variación en variables.  
NO hubo variación en el indicador y SI hubo 
variación en variables. 
El indicador al final de período de evaluación 
registró 10,177 sesiones de rehabilitación 
menores a las programadas ya que se 
siguieron los protocolos de calidad 
implementados por la pandemia SARS COV2 
declarada por la OMS, adecuar los diversos 
protocolos de atención emitidos por 
Subsecretaria de Prevención y Promoción de la 
Salud de la Secretaría de Salud 
Dificultad de los pacientes a la integración de 
su actividad habitual y social, así como del 
cuidado que debe llevar la población que 
padece enfermedad del sistema nervioso, y al 
cuidador de este tipo de pacientes. Por lo que 
se trabajó en protocolos de atención por medio 
de la tele consulta. 
Esto se debe a las medidas establecidas por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, a 
los diversos protocolos e informes técnicos 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud, así como las medidas implementadas 
por el Comité de Nueva Normalidad del INNN.. 

V1: Número de 
sesiones de 
rehabilitación 
especializadas 
realizadas  

27,965 27,965 17,788 

 

V2: Total de sesiones de 
rehabilitación 
realizadas x100  

27,965 27,965 17,788 

  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META 
PROGRAMADA EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO 
2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

5.- Porcentaje de 
procedimientos 

diagnósticos de alta 
especialidad 

realizados 

87.7 87.7 96.7 10.3 ROJO 

 
El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 96.7 por ciento en 
comparación con la meta programada del 87.7 
por ciento, representa un cumplimiento de la 
meta del 110.3 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color ROJO. SI 
hubo variación en el indicador y SI hubo 
variación en variables. 
El indicador al final de período de evaluación 
registró 12,352 procedimientos de diagnóstico 
ambulatorios menores a los programados ya 
que se siguieron los protocolos de calidad 
implementados por la pandemia SARS COV2 
declarada por la OMS, adecuar los diversos 
protocolos de atención emitidos por 
Subsecretaria de Prevención y Promoción de la 
Salud de la Secretaría de Salud 
El riesgo para la población es: Dificultad de los 
pacientes al no poder contar con estudios de 
alta especialidad lo que evitará que los 
pacientes reciban una adecuado diagnóstico y 
seguimiento de su padecimiento de los 
pacientes institucionales y de pacientes 
referidos al Instituto. 
Esto se debe a las medidas establecidas por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, a 
los diversos protocolos e informes técnicos 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud, así como las medidas implementadas 
por el Comité de Nueva Normalidad del INNN. 

V1: Número de 
procedimientos 
diagnóstico 
ambulatorios 
realizados 
considerados de alta 
especialidad por la 
institución 

25,250 25,250 12,898 

 

V2: Total de 
procedimientos 
diagnósticos 
realizados X 100 

28,800 28,800 13,336 

  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA 

EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

6.- Porcentaje de 
procedimientos 

terapéuticos 
ambulatorios de alta 

especialidad realizados 

100.0 100.0 100.0 0.0 VERDE 

 
El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 100 por ciento en 
comparación con la meta programada del 
100 por ciento, representa un cumplimiento 
de la meta del 100 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color VERDE: 
aunque el indicador es verde, hay variación 
en variables. NO hubo variación en el 
indicador y SI hubo variación en variables. 
El riesgo para la población sería: Dificultad de 
los pacientes al no poder contar con 
procedimientos de alta especialidad lo que 
evitará que los pacientes reciban una 
adecuado diagnóstico y seguimiento de su 
padecimiento de los pacientes 
institucionales y de pacientes referidos al 
Instituto. 
Esto se debe a las medidas establecidas por 
la pandemia SARS COV2 declarada por la 
OMS, a los diversos protocolos e informes 
técnicos emitidos por Subsecretaria de 
Prevención y Promoción de la Salud de la 
Secretaría de Salud, así como las medidas 
implementadas por el Comité de Nueva 
Normalidad del INNN. 

V1: Número de 
procedimientos 
terapéuticos 
ambulatorios realizados 
considerados de alta 
especialidad por la 
institución 

5,313 5,313 3,550 

 

V2: Total de 
procedimientos 
terapéuticos 
ambulatorios realizados 
X 100 

5,313 5,313 3,550 

  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD  

COMPONENTE 

7.- Eficacia en el 
otorgamiento de 

consulta programada 
(primera vez, 
subsecuente, 
preconsulta) 

95.6 95.6 61.1 36.1 ROJO 

 
El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 61.1 por 
ciento en comparación con la meta 
programada del 95.6 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 63.9 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO. SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
 
El indicador al final de período de evaluación 
registró 21,222 consultas menores a las 
programadas ya que se siguieron los 
protocolos de calidad implementados por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, 
adecuar los diversos protocolos de atención 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud 
 
El riesgo para la población sería: Dificultad 
de los pacientes al no poder otorgar 
consultas de alta especialidad lo que evitará 
que los pacientes reciban un adecuado 
diagnóstico y seguimiento de su 
padecimiento de los pacientes 
institucionales y de pacientes referidos al 
Instituto. 

V1: Número de consultas 
realizadas (primera vez, 
subsecuentes, 
preconsulta) 

58,816 58,816 37,594 

 
V2: Número de 
consultas programadas 
(primera vez, 
subsecuentes, 
preconsulta) X 100 

61,545 61,545 61,545 

  



 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

8.- Porcentaje de 
usuarios con 

percepción de 
satisfacción de la 

calidad de la atención 
médica hospitalaria 

recibida superior a 80 
puntos 

81.7 81.7 87.7 7.3 AMARILLO 

 
El indicador al final del período de evaluación 
registró un alcanzado del 87.7 por ciento en 
comparación con la meta programada del 
81.7 por ciento, representa un cumplimiento 
de la meta del 107.3 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color 
AMARILLO. SI hubo variación en el indicador 
y SI hubo variación en variables. 
El indicador al final de período de evaluación 
registró 285 encuestas menores a las 
programadas ya que se siguieron los 
protocolos de calidad implementados por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, 
adecuar los diversos protocolos de atención 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud. 
No existe daño a la salud por falta de 
encuestas de los usuarios atendidos, se 
protegió el uso de papel ante la pandemia. 
Esto se debe a las medidas establecidas por 
la pandemia SARS COV2 declarada por la 
OMS, a los diversos protocolos e informes 
técnicos emitidos por Subsecretaria de 
Prevención y Promoción de la Salud de la 
Secretaría de Salud, así como las medidas 
implementadas por el Comité de Nueva 
Normalidad del INNN. 

V1: Número de usuarios 
en atención 
hospitalaria que 
manifestaron una 
calificación de 
percepción de 
satisfacción de la 
calidad de la atención 
recibida superior a 80 
puntos 

619 619 415 

 

V2: Total de usuarios en 
atención hospitalaria 
encuestados x 100 

758 758 473 

  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA VARIACION  
META PROGRAMADA 

EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 
NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

9.- Porcentaje de 
expedientes clínicos 
revisados aprobados 
conforme a la NOM 

SSA 004 

84.5 84.5 80.4 4.9 VERDE El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 
80.4 por ciento en comparación con la 
meta programada del 84.5 por ciento, 
representa un cumplimiento de la meta 
del 95.1 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color 
VERDE: se logró la meta. NO hubo 
variación en el indicador y NO hubo 
variación en variables. 
 
Sin variación en las variables, lo que 
permitió de momento conocer el 
adecuado uso del expediente clínico 
electrónico. 

V1: Número de 
expedientes clínicos 
revisados que cumplen 
con los criterios de la 
NOM SSA 004 

142 142 135 

 

V2: Total de 
expedientes revisados 
por el Comité del 
Expediente Clínico 
Institucional x 100 

168 168 168 

  



 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

10- Porcentaje de 
auditorías clínicas 

incorporadas 
100.0 100.0 75.0 25.0 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 75 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 100 por ciento, 
representa un cumplimiento de la meta 
del 75 por ciento, colocando el indicador 
en un semáforo de color ROJO. SI hubo 
variación en el indicador y SI hubo 
variación en variables 
 
El indicador al final de período de 
evaluación registró una auditoria menor 
a las programadas ya que se siguieron 
los protocolos de calidad 
implementados por la pandemia SARS 
COV2 declarada por la OMS, adecuar los 
diversos protocolos de atención 
emitidos por Subsecretaria de 
Prevención y Promoción de la Salud de 
la Secretaría de Salud. 
 
Mejora en la atención médica e 
implementar acciones de mejora 

V1: Número de 
auditorías clínicas 
realizadas. 

4 4 3 

 

V2: Número de 
auditorías clínicas 
programadas 

4 4 4 

  



 

 
PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 

INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 
Informe al Cuarto Trimestre del 2020 

CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

COMPONENTE 

12.- Promedio de días 
estancia 9.9 9.9 10.8 9.1 AMARILLO 

 
El indicador al final del período de evaluación 
registró un promedio de 10.8 en comparación 
con la meta programada de 9.9, representa un 
cumplimiento de la meta del 109.1 por ciento, 
colocando el indicador en un semáforo de 
color AMARILLO. SI hubo variación en el 
indicador y SI hubo variación en variables. 
 
El indicador al final de período de evaluación 
registró 3,746 días estancia, menores a las 
programadas ya que se siguieron los 
protocolos de calidad implementados por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, 
adecuar los diversos protocolos de atención 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud. 
 
Esto se debe a las medidas establecidas por la 
pandemia SARS COV2 declarada por la OMS, a 
los diversos protocolos e informes técnicos 
emitidos por Subsecretaria de Prevención y 
Promoción de la Salud de la Secretaría de 
Salud, así como las medidas implementadas 
por el Comité de Nueva Normalidad del INNN.. 

V1: Número de días 
estancia 20,850 20,850 17,104 

 

V2: Total de egresos 
hospitalarios 2,112 2,112 1,584 

  



PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD  

ACTIVIDAD 

13.- Proporción de 
consultas primera vez 

respecto a 
preconsultas 

47.4 47.4 152.6 221.9 ROJO 

El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 152.6 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 47.4 por ciento, 
representa un cumplimiento de la meta 
del 321.9 por ciento, colocando el 
indicador en un semáforo de color ROJO.  
SI hubo variación en el indicador y SI hubo 
variación en variables. 
 

V1: Número de 
consultas de primera 
vez otorgadas en el 
período 

2,354 2,354 1,924 

 

V2: Número de 
preconsultas 
otorgadas en el 
período x 100 

4,970 4,970 1,261 

 

  



 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS, CUMPLIMIENTO DE METAS INSTITUCIONALES 
INDICADORES DE DESEMPEÑO COMPLEMENTARIO 

Informe al Cuarto Trimestre del 2020 
CLAVE DE LA INSTITUCIÓN:  NCK   
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGÍA Y NEUROCIRUGÍA MANUEL VELASCO SUÁREZ 
 

INDICADORES 
META 

ANUAL 

META ACUMULADA 
VARIACION  

META PROGRAMADA 
EXPLICACIÓN A VARIACIONES 3/ 

NIVEL MML DEFINICIÓN PROGRAMADA REALIZADA % 1/ 
SEMÁFORO 

2/ 

PROGRAMA PRESUPUESTAL: E023 PRESTACIÓN DE SERVICIOS EN LOS DIFERENTES NIVELES DE ATENCIÓN A LA SALUD 

ACTIVIDAD 

14.- Tasa de infección 
nosocomial (por mil 

días de estancia 
14.2 14.2 19.4 36.7 ROJO 

 
El indicador al final del período de 
evaluación registró un alcanzado del 19.4 
por ciento en comparación con la meta 
programada del 14.2 por ciento, representa 
un cumplimiento de la meta del 136.6 por 
ciento, colocando el indicador en un 
semáforo de color ROJO. SI hubo variación 
en el indicador y SI hubo variación en 
variables. 
 
Esto se debe a las medidas establecidas por 
la pandemia SARS COV2 declarada por la 
OMS, a los diversos protocolos e informes 
técnicos emitidos por Subsecretaria de 
Prevención y Promoción de la Salud de la 
Secretaría de Salud, así como las medidas 
implementadas por el Comité de Nueva 
Normalidad del INNN  
 

V1: Número de 
episodios de 
infecciones 
nosocomiales 
registrados en el 
periodo de reporte  

296 296 332 

 

V2: Total de días 
estancia en el período 
de reporte 

20,850 20,850 17,104 

 


